

天桥区“外来娃”入学要过两条线

按黄河南、黄河北分别招生,共分四个批次

27日,齐鲁晚报记者从天桥区教育局获悉,今年继续实行网络报名、现场确认的办法,6月2日至6月15日市民子女报名录取;6月14日至7月17日外来务工人员随迁子女报名录取。

今年外来娃按照地理位置黄河南、黄河北分别招生,共分四个批次录取。而且入学要过两条线:随迁子女招生录取分数线、学校录取线。



天桥区外来务工人员随迁子女入学“验证赋分”现场,家长在门口焦急等待。(资料片)本报记者 李飞 摄

本报记者 李飞

外来娃招生 6月14日开始

今年天桥区小学招生继续实行网络报名、现场确认的办法,市民子女“划片入学”,外来务工人员子女入学“量化赋分”。

市民子女入学报名流程为:网上注册—>网上信息登记—>网上申报学区内学校—>学校网上初审—>家长带证明材料原件、复印件及适龄儿童到申报学校现场确认—>教育局复审—>学校发放入学通知书。招生时间从6月2日开始,6月15日发放学区内市民子女录取通知书。

外来务工人员随迁子女的入学招生在6月14日开始。6月14日至6月15日,家长登录天桥区教育局官方网站(www.tqjy.com.cn)登记信息。6月16日至6月24日,家长携带

证明材料原件和复印件到赋分点现场确认,验证赋分。6月27日复核终审。6月28日至6月29日根据学校实际容量,确定随迁子女招生录取分数线。6月30日至7月1日,公布随迁子女招生录取分数线,各学校空余学位;达到录取分数线的随迁子女登录天桥区教育局官方网站,填报一所有空余学位的学校。7月2日至7月4日,按照报名情况由高分到低分进行录取。7月5日公布已招满学校录取线、公布首次报名后还有空余学位的学校及学位数。

具体的人学报名流程为:网上注册—>到指定地点量化赋分—>公布录取线—>达到录取线者网上填报有空余学位的学校—>按照赋分由高到低录取—>到录取学校现场确认并领取入学通知书。

分四个批次录取 两次填报两次调剂

今年根据天桥区地理位

置,量化赋分及录取均按黄河南、黄河北分别进行,共分四个批次录取,分别是两次志愿填报,两次调剂。

达到黄河南(或北)录取线者,在网上填报一所有空余学位的学校,学校按照赋分由高到低录取第一批次、第二批次学生。“第二批次未录取且同意调剂者,由区教育局根据空余学位情况予以调剂。”天桥区教育局工作人员表示,若调剂结束后,黄河北部分学校仍有空余学位,区教育局在征求家长意见基础上,对达到黄河北录取线,但未达到黄河南录取线,且同意调剂到黄河北的学生予以调剂。

具体流程如下:7月6日至7月7日,第一批次未被录取的随迁子女,进行第二批网上填报有空余学位的学校。7月8日至7月10日,根据第二批报名情况,按照从高分到低分录取;仍没有录取且同意调剂的,调剂到有空余学位的学校。7月11日,在网上查询录取结果。

头条链接

历下区小学报名开始 30日起网上信息采集

本报5月27日讯(记者 李飞) 27日,历下区教育局发布小学适龄儿童网上信息采集通告,2016年小学招生采取“网上信息采集”的形式,具体时间为5月30日至6月5日。

今年历下区信息采集对象分为符合条件的历下区适龄儿童和外来务工人员随迁子女。其中历下区适龄儿童须年满6周岁(2010年8月31日前出生,含8月31日);家庭具有历下区户籍和房产,并在历下区长期居住。外来务工人员随迁子女须家庭在历下区长期居住,父母取得历下区居住证一年以上。父母在济南市合法

务工并缴纳社会保险(或依法经营)一年以上,均截至2016年8月31日。

今年历下区小学招生采取“网上信息采集”的形式,具体时间为5月30日15:00至6月5日22:00。家长登录历下区教育局官方网站(http://www.lixiaedu.com)进入“2016年历下区招生工作专栏”,进行网上信息登记。网上信息登记确有实际困难,家长可携带相关资料原件选择就近的信息采集点现场填报信息。

历下区教育局咨询电话:86553606,86553607(上午8:30-11:45,下午13:30-17:00)。

市中区小学报名 “二孩”占一成

本报5月27日讯(记者 李飞) 27日是市中区小学招生现场报名首日。前来给孩子报名的家长中,不少是来给“二孩”报名入学的。原来父母双方都是独生子女的“二孩”也到了集中入学的年龄。据校长胡滨介绍,报名首日130多人中,“二孩”占到了10%。

27日齐鲁晚报记者在泉景中学小学部看到,门口并没

有排长队的景象。校长胡滨介绍,为了保证报名秩序和孩子的安全,今年学校只允许家长到校,不用带孩子。报名结束后学校老师会集中进行家访。

“二孩报名人数约占总人数的10%左右。随着二胎政策的全面实施,未来几年,二孩入学人数会逐年增多,招生压力也会越来越大。”校长胡滨说。

行政审批中介少了12个收费项目 同时加入7项服务项目

本报5月27日讯(记者 刘雅菲) 27日,齐鲁晚报记者从济南市政府网站获悉,有12项中介服务项目不再纳入《市政府部门(单位)行政审批中介服务收费项目清单》(以下简称《清单》)管理,7项中介服务项目纳入《清单》管理。

其中,清理规范后不再纳

入《清单》的行政审批中介服务涉及国土资源局、水利局、安监局、地震局和气象局五个部门。清理之后,相关项目申请人可按照要求自行编制相关方案,审批部门不得以任何形式要求申请人必须委托特定中介机构提供服务。或者改为不再要求申请人提供

相关报告,改由审批部门委托有关机构进行评价。

齐鲁晚报记者了解到,新纳入的收费项目则明确了中介服务项目的设定依据、实施机构。未列入《清单》的事项,相关部门不得以任何形式要求申请人必须委托特定中介机构提供服务。

自身条件发生变化还领补贴

9户家庭被取消公租房保障资格

本报5月27日讯(记者 刘雅菲) 27日,济南市十五届人大常委会第二十九次会议今天上午举行联组会议,就市级预算执行和其他财政收支查出问题整改情况进行专题询问。

在专题询问中,济南市人大常委会组成人员王晓春提问了两个关于住房的问题。王晓春表示,审计报告指出,历下区、长清区的10户家庭在收入、住房等条件发生变化后仍继续领取廉租住房补贴4.58万元。在已经建成的保障性住房工作中,还有2707套出现空置超过1年的情况。如今整改如何?

济南市房管局副局长李胜伟表示,关于条件变化后仍领补贴的10户家庭,已经分别进行了追回等工作。其中长清区的1户已经重新复核,符合条件,其余9户已经全部被取消保障资格。历下区已追回多领租赁补贴资金1.23万元,长清区已追回多领补贴资金1.61万元。

关于抽查的2个县(市)区有17个小区2707套已建成保障性住房空置未用超过一年的问题,目前也已得到整改。其中出口加工区项目2016年计划分配400套,孙村安置房正在分配200套。

截至2014年底,全市就业资金结余2.45亿元,影响了资金使用效率。济南市人大常委会组成人员卓长立就此向济南市就业办提问。

济南市就业办主任黄厚安表示,2.45亿元就业资金结余,其中区县结余资金占比80.8%。济南市就业资金投入每年4000万元,必须留有适当数量结余资金以备应急。为了消化结余资金,济南市已经出台相关文件,区县自行消化结余资金完毕后,市级就业资金再行拨付。截至2015年底,市级就业资金结余消化完毕。

24所直属学校 拟招263名教师

本报5月27日讯(记者 李飞) 26日济南市教育局发布2016年直属学校公开招聘人员简章,24个直属学校拟招聘263人,6月4日—5日报名。

报名采取统一时间、现场报名的方式进行,每人限报一个岗位。报名时间:6月4日—5日上午9:00—11:30;下午13:30—16:30,地点在各招聘学校。此次济南市教育局共有24个直属学校招聘,名额共计263人。招聘岗位及具体要求详见济南市教育局网站

(www.jnedu.gov.cn)。

年龄在40周岁以下(1975年6月4日以后出生),大专及以上学历(含2016年全日制普通高等院校应届毕业生),具有相应的教师资格证书或相应专业资格证书,均可报考。师范类考生报考时所学专业与报考岗位专业要相同,非师范类考生报考时,所持教师资格证的专业资格要与报考岗位专业相同,同时所学专业应与报考岗位专业相同或相近。

全国职业院校技能大赛 三职专蝉联烹饪赛金牌

本报5月27日讯(记者 李飞 通讯员 刘再敏) 26日下午,从扬州市赛场传来捷报,在刚结束的2016年全国职业院校技能大赛烹饪赛热菜项目比赛中,济南三职专参赛选手2014级烹饪班闫强同学荣获一等奖。这是学校继上届比赛在该赛项取得金牌后,本届大赛蝉联金牌。

本次大赛有来自全国200余所职业学校的近千名选手参与角逐。济南三职专2014级

烹饪专业的闫强同学在中餐热菜比赛中技压群雄,获得金牌。闫强自去年开始在老师周灿和班主任王斌老师的指导下,在选拔赛中一路过关斩将,杀入全国总决赛。

前不久学校在第八届全国旅游院校导游服务技能大赛中斩获团体一等奖,学校还取得了财会专业沙盘模拟商品经营赛省赛第一名,中职组职业英语服务类赛项全省第一名。